## CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 2305/2001 of 27 November 2001 opening and providing for the management of a tariff quota for rice originating in the least developed countries for the marketing year 2001/02

(Official Journal of the European Communities L 310 of 28 November 2001)

```
On page 11, in the first indent of Article 5(2):

for: '— the phrase 'Quota — Regulation (EC) No .../...',

read: '— the phrase 'Quota — Regulation (EC) No 2305/2001'.
```

Corrigendum to Directive 2001/12/EC of the European Parliament and of the Council of 26 February 2001 amending Council Directive 91/440/EEC on the development of the Community's railways

(Official Journal of the European Communities L 75 of 15 March 2001)

```
On page 4, in Article 1(11) (Article 10(3) of Directive 91/440/EEC):

for: '... and in Annex I after 15 March 2008, to the entire rail network, ...',

read: '... and in Annex I and, in any case after 15 March 2008, to the entire rail network, ...'.

and in Article 1(11) (Article 10(8) of Directive 91/440/EEC).

for: '... and the legal framework governing it, and in any case seven years after 15 March 2008, ...',

read: '... and the legal framework governing it, and in any case after 15 March 2008, ...'.
```

Corrigendum to Commission Decision 2001/607/EC of 19 July 2001 establishing the ecological criteria for the award of the Community eco-label to hand dishwashing detergents

(Official Journal of the European Communities L 214 of 8 August 2001)

```
On page 32, in point 3(b) of the Annex: for: 'R62 (may cause harm to the unborn child),', read: 'R61 (may cause harm to the unborn child),'.
```